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Petar Selem iznimno je ime hrvatske kulture, znanosti i umjetnosti. Priznatoga u zemlji i 
inozemstvu kao dramskoga i opernog redatelja, kao kritičara i teatrologa, znanstvenika i 
književnika, Petra Selema pamte i generacije zagrebačkih i splitskih studenata.
Dok ugledna muzikologinja Jagoda Martinčević u svojoj studiji Glazba prenesena u prostor 
motri operne režije Petra Selema naglašavajući značenje autorova rada za razvoj hrvatske 
opere, kazališni kritičar Boris B. Hrovat propituje dramske režije Petra Selema unutar koor-
dinata privilegiranog prostora ljudske slobode. Teatrologinja Jelena Lužina odčitava kazališ-
no-kritičarsku praksu u kontekstu cjelokupne Selemove teatralike, a na njegov znanstveni i 
esejistički opus s područja egiptologije i teatrologije u nadahnutom eseju Svitci protjecanja, 
svesci trajanja upozorava akademik Tonko Maroević naglašavajući ozbiljan trag što ga je 
autor svojim knjigama, studijama i člancima ostavio u hrvatskoj kulturi.
Svega toga, i još koječega, prisjetio se i sam Petar Selem u autobiografskom iskazu Letimi-
ce, kroz vrijeme prošlo.
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Zavod HAZU u Splitu, Sveučilište u Splitu 
i Školska knjiga, d. d.

imaju čast pozvati Vas na predstavljanje monografije

P E T A R  S E L E M
operne i glazbeno-scenske režije – dramske režije – teatralika –

– esejistički i znanstveni rad – autobiografske natuknice

u ponedjeljak, 3. prosinca 2012., s početkom u 18 sati
u Zavodu za znanstveni i umjetnički rad u Splitu – HAZU (Palača Milesi), 

Trg braće Radića 7 (Voćni trg), Split.

Uzvanike će pozdraviti:
• akademik Nenad Cambi 
• prof. dr. sc. Ivan Pavić, rektor Sveučilišta u Splitu
• dr. sc. Ante Žužul, predsjednik Uprave Školske knjige.

Monografiju će predstaviti:
teatrologinja Jagoda Martinčević i akademik Tonko Maroević.

Ulomke iz autobiografije Petra Selema čitat će Nikša Arčanin 
i Marko Petrić.

Program će voditi urednica monografije Miroslava Vučić.

Uz druženje na prigodnom domjenku, zainteresirani će 
uzvanici moći kupiti knjigu po promotivnoj cijeni.

Veselimo se Vašem dolasku!


